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Soluciones Guia 1-2
Integrales sobre curvas y campos conservativos

Integrales sobre curvas

Nociones sobre curvas

Integrales de trayectoria
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Si llegan a / V' 1+ 42 dt, esté bien.
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Integrales de linea
27r(1 + 7).
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Campos conservativos
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El campo cumple P = ov y, como estd en un dominio simplemente conexo, es conservativo. Su
x Y

potencial es
O(z,y) = e"y* + C
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El campo es irrotacional en un dominio estrellado (todo R?), luego es conservativo. Su potencial es
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<I>(x,y72)=?+§+z+0
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El campo cumple =21
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como estd en un dominio simplemente conexo, es conservativo. El

potencial es
®(z,y) = wsen(x? +y*) +C
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0. Ojo que la curva no es cerrada.

El rotor del campo se anula. Como la funcién estéd definida en un dominio estrellado, es conservativa.
Su potencial es:
O(z,y, 2) = 22y + 2222 +y?2* + C

0. Nuevamente, la curva no es cerrada.



